

突发!霍邱大昌 矿区内发生塌陷

星报讯(记者李世宏 文/图) 昨日下午,霍邱县经济开发区境内的大昌矿区发生塌陷事故,事故导致地面及部分民宅开裂严重。

据当地居民老郑介绍,塌陷事故发生于下午4时20分左右,塌陷中心位于霍邱经济开发区的大昌矿区四号井。从居民现场拍摄的视频可以看到,道路损毁严重,裂缝很大。受到塌陷影响的民宅损毁也较为严重。据悉,有一条道路出现2米左右落差,有辆在路上行驶的车辆掉入塌陷坑中。

市场星报、安徽财经网(www.ah-

caijing.com)、掌中安徽记者随后联系霍邱县安监局相关负责人电话,该负责人声称正在忙,随即挂断电话。记者从一位刘姓村民口中得知,现场在事故发生后,霍邱县相关职能部门已经赶到现场,在塌陷区拉起了警戒线。

昨晚,当地政府发布消息称,24日下午四时许,高塘镇粉坊行政村粉坊村民组与老郢村民组接合部一处路面和房屋局部发生开裂情况,影响范围东西长约800米,宽约400米。造成路面开裂的原因,正待专家勘察鉴定。该事件未造成人员伤亡。



房屋裂开



路面塌陷

巢湖流域近60年来历史地形图出炉

星报讯(洪曙光 谢城镛 记者 汪婷婷) 巢湖流域的生态治理,离不开该流域地理国情现状的监测。日前,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从安徽省国土厅获悉,由安徽省测绘局组织开展的巢湖流域生态地理国情监测项目全面完成,明晰了巢湖流域地理国情现状,近60年来的巢湖流域历史地形图出炉。

记者了解到,该监测成果已无偿提供给巢湖

管理局使用,主要包括近60年来的巢湖流域历史地形图、全流域1.35万平方公里水系划分及水系行政界线图、830平方公里湖底和主要支流河底1:5000地形图等。这些成果进一步明晰了巢湖流域水系界线与地理国情现状,为巢湖流域生态治理和监测、湖长与河长制的设立、水污染源的排查、湖体入水量和污染物总量计算、湖水数字流场建立与湖底底泥分析等发挥重要基础支撑作用。

华侨华人创业发展 最高可享3000万贷款

星报讯(张宇 记者 沈娟娟) 记者从合肥高新区了解到,侨梦苑办公室联合合肥高新融资担保有限公司、安徽省青年创业引导资金高新区项目办公室,共同设立了“侨创贷”和“侨融贷”两款专项贷款产品,重点扶持侨梦苑落地侨资项目。其中,侨创贷最高额度可申请3000万元。据悉,“侨梦苑”是国务院侨办为发挥侨务资源优势,服务国家重大发展战略,会同地方政府共同建设的示范性侨商产业集聚区和华侨华人创新创业基地。目前,已在全国14个城市设立17家“侨梦苑”,安徽(合肥)侨梦苑是第13家,于2016年10月揭牌成立。

28名缅甸人非法入境来安被查

星报讯(王晓丹 常乐 记者 徐越蕃) 7月15日,来安县公安局民警在工作中发现一名男子疑似外籍人员,并立即将其带回审查。经初步审查,该名叫韦杰(缅甸音译)的男子查实为非法入境人员。通过深入调查,在来安县立光电子公司的厂区内查获27名缅甸籍人员。

经查明,28名缅甸籍人员均无合法证件,分别于4、5月份从中缅边境进入中国境内,后经“蛇头”与滁州出众人力资源服务公司联系,分次使用包车的方式,将28名非法入境的缅甸人送到滁州,在公司负责人侯某某的介绍下来到立光电子公司工作至今。目前,28名非法入境的缅甸人

员已被来安警方行政拘留。待核实身份后,将集中遣送出境。该案件正在进一步侦办中。

警方介绍,“三非”外籍人员是指“非法入境”、“非法就业”、“非法居留”的外国人。雇佣“三非”外籍人员属违法行为,根据《中华人民共和国出境入境管理法》第80条之规定,非法聘用外国人的,处每非法聘用一人一万元,总额不超过十万元的罚款;有违法所得的,没收违法所得。该条款也明确了对介绍外籍人员非法就业的个人和单位相应的处罚。因此,非法雇佣外籍人员是企业、家庭小作坊不可触碰的法律红线,违法者必将受到法律的制裁。

“星星的孩子”夏令营开营

星报讯(吴魏 余涛 记者 吴传贤) 7月24日上午,由中国残疾人福利基金会主办的2018年“星星的孩子”——孤独症和智力障碍儿童夏令营寿县站活动开营仪式举行。

本次活动由淮南市残疾人联合会、寿县残疾人联合会协办,寿县九龙岗幼儿园言语康复中心具体执行。活动邀请寿县40个孤独症儿童、智力障碍儿童和的家长参加,通过亲子游戏、参与树苗嫁接、动手做手工纪念品、家庭教育培训等,为这些孩子提供亲近自然、融入社会的平台,实现快乐游玩和教学实践双丰收,并呼吁社会关注孤独症儿童和智力障碍儿童现状,增加公众认知、理解、包容和接纳,提升帮助孤独症和智力障碍儿童的理念,提升利于孩子成长的环境。

光伏扶贫惠及全省40多万贫困户



星报讯(记者 徐越蕃) 今年52岁的高扣保,是黄泥湖的老渔民。去年,借助光伏扶贫,他家共分到1500元,还养了6亩鱼,全家收入超过3万元。“现在有了光伏发电,我们多了一个增收的渠道,对将来的好日子充满了信心。”高扣保高兴地说。

黄泥湖光伏扶贫电站是池州市首座“渔光一体”光伏扶贫电站,将水产养殖和光伏发电产业结合,于去年5月底在东至县黄泥湖并网发电。该电站年发电超过160万千瓦时,直接收益达150万元,水产品产量40万吨,产值40万元,实现鱼、电、环保三丰收。据了解,该扶贫电站将帮助22个贫困村、90个贫困户增加相对稳定的收入。

深入推进光伏扶贫,是安徽省脱贫攻坚的一

大亮点。2015年,我省在全国率先实施光伏扶贫工程,省级财政连续3年每年安排4亿元专项资金,强力推进光伏扶贫,取得了明显成效。总量199.3万千瓦,位居全国第一。

贫困户的资金从哪里来?我省另一项脱贫攻坚政策解决了这个资金难题。我省出台《关于深入推进扶贫小额信贷工作的实施意见》,重点支持有发展需求、有贷款意愿、有还款能力的贫困户发展产业。

“3万千瓦的设备,每瓦8块钱,2.4万成本,贫困户只需要拿出8000元,剩下的1.6万有扶贫专项资金补贴。同时,贫困户还可以通过小额贷款5000元,入股光伏产业,每年分红3000元,连续分四年,然后本金返还。这样四年就可以获得上万元的收入。”金寨县白塔畈镇相关负责人说,全镇已有400多户贫困户参与到了光伏产业项目中。

据安徽省扶贫办统计,截至2017年底,安徽省累计并网光伏扶贫工程装机规模约199.3万千瓦,惠及40多万贫困户和近3000个贫困村。2017年底,国家下达安徽省“十三五”第一批光伏扶贫计划25.37万千瓦,惠及14个国家级贫困县,力争2018年底前基本建成并网发电。

我省开通“绿色安徽”网站 百余个“绿色食品”放心购

星报讯(记者 王伟伟) 昨日记者获悉,日前,为助力我省食品安全宣传周活动,安徽省农产品质量安全促进会启动开展了“2018安徽省消费者喜爱的绿色食品”遴选推介宣传活动,新建了“绿色安徽”网站(www.lvseanhui.com)。活动开展以来,受到了广泛关注,截止到目前,已有100多个“绿色食品”认证的农产品、食品通过网站报名参加。

据介绍,安徽省农产品质量安全促进会将对报名产品进行严格审核,届时,广大消费者只要登录该平台,便可直接点击购买到质优价廉的“绿色食品”认证的农产品和食品。同时,安徽省农产品质量安全促进会还将通过微信公众号和“绿色安徽”网站,持续宣传普及有关“绿色食品”的科学知识,让广大市民真正了解、正确选购“绿色食品”,确保“舌尖上的安全”,让老百姓的生活更加美好,为食品安全宣传周活动助力添彩。